



МІНІСТЕРСТВО ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я УКРАЇНИ
ГОЛОВНИЙ ДЕРЖАВНИЙ САНІТАРНИЙ ЛІКАР УКРАЇНИ

ПОДАННЯ

м. Київ

20 травня 2020 року

Щодо запровадження адаптивного карантину, з метою запобігання поширенню гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2

Ситуація з поширенням гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2 залишається складною, проте контрольованою. З початку епідемії в Україні виявлено 48238 підозрілих випадків гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, з них підтверджено 19230, у тому числі 1376 дітей та 3757 медпрацівників. Показник захворюваності на COVID-19 складає 45,9 на 100 тис. населення. Померло 564 особи з підтвердженим діагнозом, показник летальності склав 2,9 відсотка.

Наразі, випадки підозри та підтвердження захворювання COVID-19 зареєстровано по всіх регіонах України. Найбільша кількість підтверджених випадків COVID-19 зафіксовано в наступних регіонах України: Чернівецькій області (2796), м. Києві (2410), Київській (1261), Івано-Франківській (1246), Рівненській (1217), Львівській (1136), Тернопільській (1089), Закарпатській (922), Дніпропетровській (849), Харківській (836) та Одеській (792) областях.

Разом з тим, добовий приріст хворих знизився з початку травня майже в 2 рази і в середньому становить близько 3 відсотків на добу та має тенденцію до зниження. Також варто врахувати, що рівень захворюваності істотно коливається залежно від регіону – від 2,0 на 100 тисяч населення у Луганській області до 310,2 на 100 тисяч населення у Чернівецькій області, а рівень завантаженості ліжкового фонду для лікування пацієнтів з COVID-19 становить 12 відсотків. Лабораторне тестування на наявність коронавірусу

SARS-CoV-2 методом ПЛР здійснюється у всіх регіонах України, планується розширення кількості лабораторної діагностики за рахунок проведення серологічних досліджень.

Відповідно до рекомендацій Всесвітньої організації охорони здоров'я послаблення карантинних заходів має бути поступовим та поетапним з метою оцінки впливу таких змін перед переходом на наступний етап.

Враховуючи відмінність епідемічної ситуації, пов'язаної з поширенням гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, у різних регіонах України, достатню спроможність системи громадського здоров'я та системи охорони здоров'я (медичної ланки) наразі пропонується запровадження адаптивного карантину на території України. Адаптивне послаблення протиепідемічних заходів пропонується застосовувати та припиняти на території регіону на підставі рішення регіональної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій, яке прийматиметься виходячи з оцінки епідемічної ситуації та дотримання регіоном критеріїв для послаблення протиепідемічних заходів.

Так, за дотримання вищезгаданих умов, пропонується дозволити поетапне послаблення таких протиепідемічних заходів:

1) з 22 травня 2020 року:

проведення спортивних заходів, в яких беруть участь не більше 50 осіб, без глядачів;

діяльність закладів освіти, щодо проведення занять в групах не більше 10 осіб, закладів дошкільної освіти, проведення публічного захисту наукових досягнень у формі дисертації, а також здобуття освіти дорослих;

перевезення пасажирів метрополітеном;

регулярні та нерегулярні перевезення пасажирів громадським транспортом (автомобільним, залізничним транспортом) у міському, приміському, міжміському, внутрішньообласному сполученні, за умови перевезення пасажирів в межах кількості місць для сидіння, передбаченої технічною характеристикою транспортного засобу або визначеної в реєстраційних документах на цей транспортний засіб;

міжобласні пасажирські перевезення між регіонами в межах кількості місць для сидіння, передбачених технічною характеристикою транспортного засобу або визначеної в реєстраційних документах на цей транспортний засіб. У випадку здійснення перевезення до регіону в якому не діють

послаблення протиепідемічних заходів, дозволяється перевезення в межах 50 відсотків від кількості місць для сидіння, передбаченої технічною характеристикою транспортного засобу або визначеної в реєстраційних документах на цей транспортний засіб, за умови розсадки пасажирів в шахматному порядку (з вільним місцем поруч, спереду та позаду);

діяльність готелів (крім функціонування в готелях ресторанів, басейнів, спа-зон).

2) з 1 червня 2020 року:

робота спортивних залів, фітнес центрів (крім басейнів, спа-зон, дитячих клубів, групових занять).

3) з 10 червня 2020 року:

діяльність закладів харчування, зокрема приймання відвідувачів в приміщеннях;

діяльність закладів культури, зокрема із прийманням відвідувачів за рішенням власника (органу управління);

діяльність хостелів, санаторіїв, пансіонатів.

Таким чином, з метою ефективного та безпечного послаблення протиепідемічних заходів та не допущення різкого зростання кількості хворих на COVID-19 необхідним є запровадження на території України адаптивного карантину з урахуванням вищезазначеного.

**Заступник Міністра охорони здоров'я –
головний державний санітарний лікар України**



В. ЛЯШКО